

郑运动

第十一届少林武术节今晚闭幕

本报讯 随着历时3天武术竞赛项目昨天下午在郑州市47中体育馆落下帷幕,第十一届中国郑州国际少林武术节也进入尾声。今天下午,武术节闭幕式将在河南电视台八号演播厅举行。昨天下午,闭幕式进行了最后一次彩排,各项准备工作也已经全部到位。

据了解,本届武术节闭幕式上,组委会将会对在武术节上有突出表现和贡献的团体及个人进行表彰,随后是带着浓郁中原特色的文艺表演。本着简短、热烈的原则,整个文艺演出只持续30分钟,由来自郑州歌舞剧院和登封少林鹅坡武术专修院的演员担纲演出。演出共有《中原风》《初莲》《乐天舞》《少林雄风》《国韵》等舞蹈作品,节目巧妙地将舞蹈的婀娜柔美和武术的刚劲有力结合在一起,既突出了武术的主题,也彰显出郑州这座古都的悠久文化和郑州人民的热情好客,将会为今晚的观众奉献出一场精彩的视听盛宴。

郑报融媒记者 郭韬略 袁建龙/文
马健/图



■相关

夺金无憾后继有人

参赛选手年龄最长者张华斌
“我的少林武术节圆满收官”

昨天下午,当本届武术节最后一项比赛结束的时候,郑州市47中学(郑东校区)整个体育馆瞬间变得热闹起来。各个国家和地区的运动员、教练员还有比赛裁判员纷纷拥向赛场,没有了3天来激烈比拼的紧张氛围,有的则是“See you!”“再见!”一声声真诚的道别和一张张热情的笑脸。

连续参加十届少林武术节,每届武术节上都斩获一等奖,今年79岁的张华斌作为本届武术节年龄最大的选手,用“十全十美”为自己的少林武术节历程画上了一个圆满的句号。

昨天站在记者面前的张华斌丝毫看不出已经79岁高龄。张老告诉记者本届武术节他参加了传统器械和拳术两个项目的比赛,分别获得了长穗剑一等奖和禅门太极拳的三等奖。

如果说每届少林武术节上都获金牌,只是张老个人成就上的圆满的话,那么真正让他可以退隐江湖与少林武术节彻底说再见的则是因为后继有人。“年龄大了,也的确有些力不从心了,徒弟们这几年进步很快,他们这次也来参加武术节了,有几个还获得了金牌呢,我身上的功夫没有失传,后继有人,我也安心多了。”张老动情地说。

“少林武术节不参加了,武术绝对不会丢的,以后我要做的就是安心教徒弟,把自己身上的功夫传承下去。”张华斌依依不舍地说。

郑报融媒记者 陈凯 郭韬略



武术节论文报告会落幕

本报讯 由国家体育总局武术运动管理中心、武术研究院、中国体育科学学会武术分会主办,郑州大学体育学院承办的第十一届郑州国际少林武术节论文报告会昨天在登封落幕。此次论文报告会以少林武术为主题,共收到海内外投稿论文106篇,入选88篇。经专家组评审,共评出了一等奖2项、二等奖5项、三等奖10项,论文质量和学术水平有了明显的提高,学术成果内容涉及少林武术研究、武术文化与历史、全民健身、武术教育、武术推广与传播,以及其他热点问题的研究

等多个领域。郑大体院院长张绍通、省武管中心书记毛玉成、郑州市体育局局长李青山等领导为获奖论文的作者颁奖。

除了主会场报告会外,组委会还设置了2个专题分会场,共有40余位论文作者进行了分会场专题报告,大家围绕中华武术与少林武术发展、武术产业与“一带一路”、中华武术与中原文化建设等主题,一起探讨交流了最新的理论观点和研究成果,体现了广大专家学者较高的科研能力和理论水平。

郑报融媒记者 郭韬略 袁建龙

国足主帅呼之欲出 里皮突然成为大热

距离中国足协初定的20日宣布国足主帅人选没几天了,但说不定就会给所有人送上一个大惊喜。昨天,从意大利传来消息,前世界杯冠军教练里皮已经收到了中国足协的邀请,而他本人也愿意执教国足,双方很可能将一拍即合,中国男足将迎来史上最大牌的外教。

爆出这个消息的是意大利的《罗马体育报》,他们透露,中国足协对里皮的兴趣已经相当明显,而里皮倾向于接受这份邀请,因为他之前就说过自己“想执教一支

国家队”。如今,里皮和中国足协之间还缺少一次严格意义上的正式会谈,但是“银狐”成为中国国足下一任主帅的可能性正在无限放大。

不过,国足的“对手”可能将是广州恒大。在与中国足协接触之前,里皮已经和恒大达成了一份协议,将以一份为期三年、年薪2000万欧元(约合1.5亿人民币)的合同重返恒大执教。但在这个时候,里皮却突然对中国国足的帅位表示了兴趣,或许他将放弃恒大的邀请也说



不定。当然,如果中国足协下定决心要请里皮执教,恒大老板许家印应该也不大会硬抗,毕竟是为了国家队。作为曾经率领广州恒大取得成功的世界级名帅,里皮对中国足球非常熟悉,而且他经验丰富,又是战术大师,这就是他吸引中国足协关注的原因所在。但如果里皮确定接手中国国足,他将面临一个异常严峻的考验。

但是倘若里皮真能入主,无疑会是令中国球迷振奋的好消息。

市中小学毽球协会成立

昨日早上8点,郑州市61中学的操场上,郑州市中小學生毽球社团展演正式拉开帷幕,以一批毽球示范学校为主体的市中小學生体育协会毽球分会也正式宣布成立。中国大学生体协毽球分会秘书长郑治伟专程赶到郑州,宣布了大学生体协发来的贺信。何秋萍女士担任市中小學生体育协会毽球分会首任会长。

何秋萍会长说,郑州校园毽球品牌特色正在大步走向全国,成为全国校园毽球工作的领头羊。毽球分会今后的工作重心就是要进一步推动和发展毽球运动在中小学领域的发展和竞技水平的提高。

郑州中学、郑州市61中、郑州市96中、郑州市盲聋哑学校先后作为分会代表介绍了各自学校的毽球开展情况,分享了成果,交流了经验。

大会成立的同时,郑州市中小学毽球社团展演也在如火如荼地进行中,本次毽球社团展演为期3天,吸引了全市开展毽球活动的中小学校参加交流和比赛。

郑报融媒记者 王梓

■相关新闻

国足输完国青再输 大哥心寒小弟心凉

中国足球未来几年很难有大改变

昨晨的2016年巴林亚青赛小组赛第二轮,中国U19国青队0:2不敌塔吉克斯坦队,遭遇两连败,进军2017韩国世青赛的希望彻底破灭,已经连续六届无缘世青赛。被人寄予厚望的97国青如今沦落到这般田地,让人无比伤感。与成年国家队相似的是,这支U19国青队也与乌兹别克斯坦分在一组,而

且最后一轮将要碰面,但对手却已是两战两胜高居第一。国足输完国青输,中国足球很长一段时间内都难以看到希望。

尽管张玉宁因为维特斯队的拒绝放人无缘征战亚青赛,但这支国青队依然拥有着林良铭、黄聪、杨立瑜等10多名海归球员,相比往届阵容并不算弱。但他们的

表现在令人失望,前2轮比赛分别以0:1负澳大利亚、0:2不敌塔吉克斯坦,非但遭遇到全败,且一球没进,俨然成为本组的鱼腩。对国青来说,冲击世青赛只是小考,真正的大考是球队能否进军2020东京奥运会。若国青没有翻天覆地的改变,即便届时张玉宁回归,同样不容乐观。关尹